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т. 
ПРЕТЕНЗИЯ
В ночь с 16 на 17 декабря 2017 в 00-20 часов в моей квартире произошло отключение электроэнергии.
Соседи сообщили дежурному по ООО о неполадках в электросети. 

17.12.2017 сотрудник ООО произвел осмотр вышедшей из строя бытовой техники в моей квартире, о чем имеется акт. 
Данный факт свидетельствует о том, что мне оказана услуга, качество которой не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст. 4 Закона РФ «О защите прав потребителей».

Согласно ст. 29 Закона РФ «О защите прав потребителей»: 

1. Потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать:

безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги);

безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь;

возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами.

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги).
Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками выполненной работы (оказанной услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя.

17.12.2017 в 11-00 часов возобновилась подача электроэнергии.

В результате перенапряжения вышла из строя следующая бытовая техника: 

· магнитола «наименование» RX-CT 870; 
· телевизор «наименование»;
· холодильник-морозильник «наименование»

· телевизор «наименование».
20.12.2017 (в течение 3-х рабочих дней) в ООО было подано заявление с требованием составления акта о вышедшей из строя бытовой технике.
13.01.2018 подано заявление в ААА (электросетевая компания).

С ответами на заявление я не согласна.
18.05.2018 был произведен восстановительный ремонт магнитолы и 2-х телевизоров в мастерской «ИП Ф.. И.О.», общая стоимость восстановительного ремонта составила 5100 руб., о чем имеется квитанция.
14.11.2018 я обратилась в мастерскую для ремонта холодильника, но после его осмотра, механик дал заключение о том, что холодильник «наименование» не пригоден к эксплуатации и к ремонту.
Холодильник-морозильник «наименование» был приобретен мной 02.01.2008 стоимостью 21589 руб. в магазине «наименование», о чем имеется кассовый и товарный чеки.

В силу ст. 14 Закона РФ «О защите прав потребителей» вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу потребителя вследствие конструктивных, производственных или иных недостатков, услуг подлежит возмещению в полном объеме.

В соответствии ст. 31 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Требования потребителя об уменьшении цены за выполненную работу (оказанную услугу), о возмещении расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами, а также о возврате уплаченной за работу (услугу) денежной суммы и возмещении убытков, причиненных в связи с отказом от исполнения договора, предусмотренные пунктом 1 статьи 28 и пунктами 1 и 4 статьи 29 настоящего Закона, подлежат удовлетворению в десятидневный срок со дня предъявления соответствующего требования.
На основании изложенного и в соответствии со ст. 4, 14, 29, 31 Закона РФ «О защите прав потребителей» предлагаю в добровольном порядке в течение 10-ти дней:
· возместить мне стоимость восстановительного ремонта в сумме 5100 руб.;
· возместить мне стоимость утраченного холодильника «наименование» в результате перенапряжения в э/сети в размере 21589 руб.

Ответ прошу дать в письменном виде.
В случаи невыполнение вышеуказанного требования спор будет рассматриваться в суде в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей, с требованием возмещения стоимости восстановительного ремонта, убытков, компенсации морального вреда и штрафа в размере 50% от суммы, присужденной судом к взысканию.
Приложение: 

- копия акта;



- копия квитанции № 565460 от 18.05.2018;



- копия акта от 14.11.2018;




- копия чеков от 02.01.2018
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