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Директору ООО «ААА»






Инн







юр.адрес:






факт.адрес: 140700, Московская область, 
г.Шатура, д….






от К...А… С…
зарегистр.: 140700, Московская область, 

г. Шатура, ул. …, д…, кв…

т. 
ПРЕТЕНЗИЯ


14.06.2016 в 13 час 42 мин в  присутствии свидетелей мною в магазине ООО «ААА» куплен Мотороллер наименование, идентификационный номер (VIN) номер по цене 46700 руб.

В течение первых 2-х часов в мотороллере проявился дефект:
· заглох и перестал заводиться с ноги и с кнопки.
Данный факт свидетельствует о том, что мне продан товар, качество которого не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст. 4 Закона РФ «О защите прав потребителей».

В силу ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей»: В отношении технически сложного товара потребитель в случае обнаружения в нем недостатков вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за такой товар суммы либо предъявить требование о его замене на товар этой же марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены в течение пятнадцати дней со дня передачи потребителю такого товара. 
14.06.2016, через три часа после покупки, мотороллер был возвращен продавцу с требованием обмена или возврата денег за товар ненадлежащего качества.

Согласно п. 5 ст. 18 Закона РФ «О Защите прав потребителей»: Продавец (изготовитель), уполномоченная организация или уполномоченный индивидуальный предприниматель, импортер обязаны принять товар ненадлежащего качества у потребителя и в случае необходимости провести проверку качества товара. Потребитель вправе участвовать в проверке качества товара.

В случае спора о причинах возникновения недостатков товара продавец (изготовитель), уполномоченная организация или уполномоченный индивидуальный предприниматель, импортер обязаны провести экспертизу товара за свой счет. Экспертиза товара проводится в сроки, установленные статьями 20, 21 и 22 настоящего Закона для удовлетворения соответствующих требований потребителя. Потребитель вправе присутствовать при проведении экспертизы товара и в случае несогласия с ее результатами оспорить заключение такой экспертизы в судебном порядке.

Продавец принял товар и сообщил мне по телефону, что мотороллер направлен в сервисный центр для дачи заключения по неисправности.

16.06.2016 продавец поставил меня в известность, что в мотороллере заклинил ДВС.

17.06.2016 меня известили, что обнаружен заводской дефект.

20.06.2016 мне предложено забрать отремонтированный мотороллер. 
Согласия на ремонт я не давал. 

Произведя ремонт мотороллера, продавец ущемил мои права, как потребителя.

С ответом на заявление я не согласен.

Если данный дефект проявился в течение первых 3-х часов, то неизвестно, какие еще скрытые дефекты имеет данный мотороллер, которые могут принести вред моему здоровью.

Мотороллер является средством повышенной опасности. И у меня имеется сомнение, в том, что при дальнейшей эксплуатации при скоростном движении не проявятся иные дефекты, которые могут привести к аварийной ситуации.
В инструкции не указано, что ремень вариатора является сменным элементом. 

Согласно ст. 7 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Потребитель имеет право на то, чтобы товар (работа, услуга) при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации был безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды, а также не причинял вред имуществу потребителя. Требования, которые должны обеспечивать безопасность товара (работы, услуги) для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также предотвращение причинения вреда имуществу потребителя, являются обязательными и устанавливаются законом или в установленном им порядке.
В силу ст. 22 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Требования потребителя о соразмерном уменьшении покупной цены товара, возмещении расходов на исправление недостатков товара потребителем или третьим лицом, возврате уплаченной за товар денежной суммы, а также требование о возмещении убытков, причиненных потребителю вследствие продажи товара ненадлежащего качества либо предоставления ненадлежащей информации о товаре, подлежат удовлетворению продавцом (изготовителем, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) в течение десяти дней со дня предъявления соответствующего требования.

В силу п.1 ст. 23 Закона РФ «О защите прав потребителей»: За нарушение предусмотренных статьями 20, 21 и 22 настоящего Закона сроков, а также за невыполнение (задержку выполнения) требования потребителя о предоставлении ему на период ремонта (замены) аналогичного товара продавец (изготовитель, уполномоченная организация или уполномоченный индивидуальный предприниматель, импортер), допустивший такие нарушения, уплачивает потребителю за каждый день просрочки неустойку (пеню) в размере одного процента цены товара.


На основании изложенного, в соответствии со ст.ст. 4, 7, 18, 22, 23 Закона РФ «О защите прав потребителей» я повторно отказываюсь от исполнения договора купли-продажи и предлагаю в добровольном порядке до 24.06.2016: 
· принять некачественный товар;

· расторгнуть договор купли-продажи;

· вернуть мне 46700 руб. – стоимость мотороллера ненадлежащего качества.
Ответ прошу дать в письменном мне на руки.
В случае неудовлетворения вышеизложенного требования вопрос будет решаться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей, с требованием возврата денег за товар ненадлежащего качества, неустойки, компенсации морального вреда и штрафа в размере 50% от суммы присужденной судом в пользу потребителя.
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К… А.С.
