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25.11.2015 с ИП Л…. К.А. в лице представителя Ц… В.А. заключен Договор №595 (далее – Договор) на изготовление, доставку и установку (монтаж)  изделия из ПВХ. Стоимость по Договору составила 116263 руб. Стоимость по договору с учетом кредита на три года - 191019,09 руб. 

Срок исполнения Договора 28 рабочих дней.

При заключении Договора внесена предоплата (по кредиту) 111345 руб.
12.12.2015 изделия были доставлены.

25.12..2015 производился монтаж трех ПВХ - конструкций. 
Гарантия составляет 5 лет.
В процессе кратковременной эксплуатации в окнах проявились следующий дефект:
· два окна (маленькая и большая комната) продуваются;

· не вывезены бракованные изделия (по вине исполнителя в связи с ненадлежащими замерами), на которые члены моей семьи постоянно спотыкаются и наносят вред своему здоровью.
Данный факт свидетельствует о том, что мне оказана услуга, качество которой не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст.4 Закона РФ «О защите прав потребителей» (далее – Закон).
Я неоднократно обращалась по телефону с требованием устранения недостатков и вывоза бракованных изделий.

До настоящего времени вопрос не решен.
В силу ст.29 Закона: Потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать:

безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги);

безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь;

возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами.

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги).

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками выполненной работы (оказанной услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя.
В силу ст. 30 Закона: Недостатки работы (услуги) должны быть устранены исполнителем в разумный срок, назначенный потребителем.

Назначенный потребителем срок устранения недостатков товара указывается в договоре или в ином подписываемом сторонами документе либо в заявлении, направленном потребителем исполнителю.
На основании изложенного в соответствии ст.ст. 4, 29, 30 Закона РФ «О защите прав потребителей» прошу:

· в течение 3-х дней направить представителя для составления акта по факту обнаруженных недостатков;
· дату и время прибытия представителя прошу согласовать заранее по т….;
в течение 10 дней:

·  устранить продувание в окнах;

· вывезти бракованные изделия;

· дату и время, согласовав заранее, т……….

Ответ прошу дать в письменном виде.

В случае неудовлетворения вышеизложенного требования, спор будет решаться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей.
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