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ПРЕТЕНЗИЯ

05.06.2015 с ООО «….» заключен договор на ремонт ванной комнаты. Стоимость работ 56498 руб. Срок исполнения по договору 21 рабочий день. Начало работ 06.06.2015. При заключении договора внесена предоплата в размере 37000 руб. 
15.06.2015 договор исполнен и в присутствии свидетелей произведен полный расчет в размере 19 858 руб. Акт сдачи-приемки мне не выдан.

В декабре 2015 в ванной комнате стал раздаваться треск. При внимательном осмотре обнаружены следующие дефекты:
· на некоторых керамических плитках появились трещины;

· керамическая плитка стала отходить от стены пластами.

Данный факт свидетельствует о том, что мне оказана услуга, качество которой не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст. 4 Закона РФ «О защите прав потребителей».

28.12.2015 мною вручено заявление  о проявившемся дефекте. Секретарь сделала запись «устранение после 20 января 2016».
20.02.2016 мастер из ООО «С…» осмотрел керамическую плитку, снял одну плитку  и убедился в наличии дефекта. Акт осмотра не составлен.
В силу ст. 29 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать:

безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги);

безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь;

возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами.

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги).

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками выполненной работы (оказанной услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя.
Согласно п. 6.4. Договора от 05.06.2015 устранение недостатков осуществляется в течение 20 дней с момента подачи Заказчиком заявки в письменном виде, т.е. до 09.02.2016г.

30.03.2016 мне предоставлено гарантийное письмо об устранении недостатков в течение двух месяцев со дня передачи гарантийного письма заказчику.
С чем я не согласна, т.к. срок устранения недостатков определен договором.
В силу ст. 30 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Недостатки работы (услуги) должны быть устранены исполнителем в разумный срок, назначенный потребителем.

Назначенный потребителем срок устранения недостатков товара указывается в договоре или в ином подписываемом сторонами документе либо в заявлении, направленном потребителем исполнителю. (в ред. Федерального закона от 25.10.2007 N 234-ФЗ)
За нарушение предусмотренных настоящей статьей сроков устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги) исполнитель уплачивает потребителю за каждый день просрочки неустойку (пеню), размер и порядок исчисления которой определяются в соответствии с пунктом 5 статьи 28 настоящего Закона.

В случае нарушения указанных сроков потребитель вправе предъявить исполнителю иные требования, предусмотренные пунктами 1 и 4 статьи 29 настоящего Закона.

В силу ст. 31 Закона РФ «О защите прав потребителей»: 
1. Требования потребителя об уменьшении цены за выполненную работу (оказанную услугу), о возмещении расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами, а также о возврате уплаченной за работу (услугу) денежной суммы и возмещении убытков, причиненных в связи с отказом от исполнения договора, предусмотренные пунктом 1 статьи 28 и пунктами 1 и 4 статьи 29 настоящего Закона, подлежат удовлетворению в десятидневный срок со дня предъявления соответствующего требования.
2. Требования потребителя о безвозмездном изготовлении другой вещи из однородного материала такого же качества или о повторном выполнении работы (оказании услуги) подлежат удовлетворению в срок, установленный для срочного выполнения работы (оказания услуги), а в случае, если этот срок не установлен, в срок, предусмотренный договором о выполнении работы (оказании услуги), который был ненадлежаще исполнен.

3. За нарушение предусмотренных настоящей статьей сроков удовлетворения отдельных требований потребителя исполнитель уплачивает потребителю за каждый день просрочки неустойку (пеню), размер и порядок исчисления которой определяются в соответствии с пунктом 5 статьи 28 настоящего Закона.

В случае нарушения сроков, указанных в пунктах 1 и 2 настоящей статьи, потребитель вправе предъявить исполнителю иные требования, предусмотренные пунктом 1 статьи 28 и пунктами 1 и 4 статьи 29 настоящего Закона.
В силу ст. 14 Закона РФ «О защите прав потребителя»: Вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу потребителя вследствие конструктивных, производственных, рецептурных или иных недостатков товара (работы, услуги), подлежит возмещению в полном объеме.

На основании изложенного в соответствии ст.ст. 4, 14, 27, 28, 29, 30, 31 Закона РФ «О защите прав потребителей»:
· в течение 3-х дней направить представителя ООО «С….» для составления акта (в 2-х экземплярах) по факту вышеперечисленных дефектов, дату и время, согласовав заранее т….;

· в течение 14 дней безвозмездно устранить недостатки, путем приобретения новой керамической плитки того же производителя (артикула) и расходных материалов за ваш счет;
· выплатить неустойку за нарушение срока устранения недостатков в размере 3% стоимости работ за каждый день просрочки, начиная с 10.02.2016 по день устранения недостатков

РАСЧЕТ НЕУСТОЙКИ


56858 руб.
- стоимость работ

1705,74 руб.
- 3%


70 дней – просрочка на 21.04.2016
1705,74 руб.   х   70 дней   =   119401,8 руб.


В силу ст. 28 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Сумма взысканной потребителем неустойки (пени) не может превышать цену отдельного вида выполнения работы (оказания услуги) или общую цену заказа, если цена выполнения отдельного вида работы (оказания услуги) не определена договором о выполнении работы (оказании услуги).

Сумма неустойки составляет 56858 руб.


В случае невозможности устранить недостатки в назначенные сроки я отказываюсь от исполнения договора от 06.06.2015 и предлагаю в течение 10 дней:

· расторгнуть договор на оказание услуг;

· вернуть мне 56858 руб. – стоимость выполнения работ;

· возместить мне 1500 руб. – убытки – стоимость керамической плитки, бордюра, вставок, расходных материалов на момент расторжения договора;

· выплатить мне 56858 руб. - неустойку за нарушение срока устранения недостатков 
Ответ прошу дать в письменном виде.
В случае неудовлетворения вышеизложенного требования вопрос будет решаться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей.
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