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ПРЕТЕНЗИЯ

11.10.0000 я обратилась в ваш салон оптики с целью заменить линзы в своих старых очках для чтения на более сильные. 

Мне было предложено приобрести новую оправу и установить современные (прогрессирующие линзы). 
Для изготовления очков была проведена проверка зрения при помощи аппаратуры: +2,25; +2,0 add 2,0.

Стоимость выбранной оправы 1850 руб. Стоимость очков 16650 руб. Стоимость очков с учетом скидки 15820 руб. 
11.10.0000 внесена предоплата в размере 4000 руб. 
12.10.0000 внесено 4000 руб. 
Оставшаяся сумма в размере 7820 руб. вносится после изготовления очков. 
Срок изготовления 3-4 недели, т.е. 08.11.0000.

16.11.0000 меня пригласили за изготовленными очками.

17.11.0000 я примерила очки, но обнаружила следующие недостатки:

· читать в очках я не могу, т.к. все плывет;
· вижу только два центральных слова в строчке из четырех слов – «эффект подзорной трубы»;

· для чтения приходится постоянно двигать головой, что крайне неудобно;

· строчки выгнуты;
· сразу заболела голова. Использовать очки по назначению я не могу.

Данный факт свидетельствует о том, что выполненная работа не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст. 4 Закона РФ «О защите прав потребителей» (далее – Закон).

Согласно ст. 7 Закона: Потребитель имеет право на то, чтобы товар (работа, услуга) при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации был безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды, а также не причинял вред имуществу потребителя. Требования, которые должны обеспечивать безопасность товара (работы, услуги) для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также предотвращение причинения вреда имуществу потребителя, являются обязательными и устанавливаются законом или в установленном им порядке.
2. Изготовитель (исполнитель) обязан обеспечивать безопасность товара (работы) в течение установленного срока службы или срока годности товара (работы).
В соответствии ст. 29 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать:

безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги);

безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь;

возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами.

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги).

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками выполненной работы (оказанной услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя.
Согласно п. 1 ст. 30- Закона: Недостатки работы (услуги) должны быть устранены исполнителем в разумный срок, назначенный потребителем.

Очки оставлены для устранения недостатка.
21.11.0000 мне предложили, не забирая очки, разойтись по мирному, т.е. оставить вам 8000 руб. С чем я не согласна. Обещали перезвонить.

Я предоставляла возможность устранить недостаток в изготовлении очков.
Согласно ст. 31 Закона: Требования потребителя об уменьшении цены за выполненную работу (оказанную услугу), о возмещении расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами, а также о возврате уплаченной за работу (услугу) денежной суммы и возмещении убытков, причиненных в связи с отказом от исполнения договора, предусмотренные пунктом 1 статьи 28 и пунктами 1 и 4 статьи 29 настоящего Закона, подлежат удовлетворению в десятидневный срок со дня предъявления соответствующего требования.

На основании изложенного, в соответствии ст.ст. 4, 7, 29, 30, 31 Закона РФ «О защите прав потребителей» я отказываюсь от исполнения договора на оказание услуг по изготовлению очков и предлагаю в добровольном порядке в течение 10 дней:

· расторгнуть договор;

· вернуть мне 8000 руб. – сумма предоплаты.
Ответ прошу дать в письменном виде мне на руки.
В случае неудовлетворения вышеизложенного требования вопрос будет решаться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей.
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