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ПРЕТЕНЗИЯ
14.02.2015 в 16 часов 30 минут я обратился в автосервис ООО «ААА» с целью выполнения работ тонировки автостекол (иномарки). Стоимость работ составила 6500 руб. 
Работы были выполнены в 19 часов 15 минут. Акт приема – передачи я не подписывал, т.к. в вечернее время недостатки увидеть было невозможно.
15.02.2015 при дневном освещении были выявлены следующие недостатки в выполненной работе:

· по центру тонированного стекла имеется надпись производителя и нумерация;

· надпись идет по всей ширине стекла;

· надпись перевернута;

· имеются пузыри воздуха во многих местах.

Данный факт свидетельствует о том, что мне оказана услуга, качество которой не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст. 4 Закона РФ «О защите прав потребителей» (Далее – Закон).

16.02.2015 я сообщил по телефону об обнаруженных недостатках, выставив требование о расторжении договора оказания услуг тонировки автостекол и возврата денег. В чем мне было отказано со ссылкой на то, что в последнее время поступает только такая тонировочная пленка. 


С данным ответом я не согласен по следующим основаниям:

· наличие пузырьков воздуха свидетельствует о некачественной подготовке стекол к тонировке;

· о том, что по центру тонированного стекла имеется надпись производителя меня никто не предупреждал. Зная изначально о данном факте, я бы такую пленку устанавливать отказался;

· данная надпись отвлекает меня во время движения автотранспорта, что может привести к аварийной ситуации, т.к. автомобиль является средством повышенной опасности.

В силу ст. 10 Закона: Изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора.

В силу п. 2 ст. 12 Закона:  Продавец (исполнитель), не предоставивший покупателю полной и достоверной информации о товаре (работе, услуге), несет ответственность, предусмотренную пунктами 1 - 4 статьи 18 или пунктом 1 статьи 29 настоящего Закона, за недостатки товара (работы, услуги), возникшие после его передачи потребителю вследствие отсутствия у него такой информации. 

Согласно ст. 7 Закона: Потребитель имеет право на то, чтобы товар (работа, услуга) при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации был безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды, а также не причинял вред имуществу потребителя. Требования, которые должны обеспечивать безопасность товара (работы, услуги) для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также предотвращение причинения вреда имуществу потребителя, являются обязательными и устанавливаются законом или в установленном им порядке.
В силу ст. 29  Закона: Потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать:

безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги);

безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь;


возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами.

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги).

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. 


Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками выполненной работы (оказанной услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя.


Согласно ст. 30 Закона: Недостатки работы (услуги) должны быть устранены исполнителем в разумный срок, назначенный потребителем.

Назначенный потребителем срок устранения недостатков товара указывается в договоре или в ином подписываемом сторонами документе либо в заявлении, направленном потребителем исполнителю.

Согласно ст. 31 Закона: Требования потребителя об уменьшении цены за выполненную работу (оказанную услугу), о возмещении расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами, а также о возврате уплаченной за работу (услугу) денежной суммы и возмещении убытков, причиненных в связи с отказом от исполнения договора, предусмотренные пунктом 1 статьи 28 и пунктами 1 и 4 статьи 29 настоящего Закона, подлежат удовлетворению в десятидневный срок со дня предъявления соответствующего требования.

На основании изложенного в соответствии ст. ст. 4, 10, 12, 29, 30, 31 Закона РФ «О защите прав потребителей» в течение 3-х дней:
· составить акт о наличии вышеперечисленных недостатках;

· безвозмездно выполнить работу по тонировке автостекол пленкой без каких-либо надписей по центру и пузырей;
· дату и время выполнения работ прошу согласовать заранее, т. 8(905)775-44-77.
В случае невозможности безвозмездного выполнения работ, я отказываюсь от исполнения договора оказания услуг по тонировке автостекол и предлагаю в добровольном порядке в течение 10 дней:

· расторгнуть договор на оказание услуг;

· вернуть мне 6500 руб. – стоимость некачественной услуги тонировки;

· безвозмездно снять тонировочную пленку (или возместить стоимость ее удаления в другом сервисном центре, ориентировочно 1500 руб.).
Ответ прошу дать в письменном виде мне на руки. 

В случае невыполнения вышеуказанных требований, спор будет рассматриваться в судебном порядке в соответствие с действующим законодательством о защите прав потребителей с требованием возмещения стоимости работ, убытков, неустойки, компенсации морального вреда и штрафа в размере 50% от суммы присужденной судом.
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