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ПРЕТЕНЗИЯ

07.04.0000, мною А… А.А., заключен договор б/н поручительства физического лица на приобретение  путевки на четырех человек, из них двое детей (2 и 3 года), по маршруту отель «наименование», в период с 18.04.0000 по 27.04.0000, общей стоимостью 73000 руб., о чем имеется квитанция.  

15.04.0000 у нас заболел один ребенок ветрянкой. Педиатр не рекомендовал вести детей на отдых, т.к. вышеуказанное заболевание распространяется воздушно-капельным путем и очень большая вероятность, что заразиться второй ребенок, второй ребенок заболел 21.04.0000.

О болезни ребенка и рекомендациях педиатра, мы сообщили Вам по телефону 15.04.0000. Поэтому мы были вынуждены отказаться от путевок на детей, и просили вернуть их стоимость. Вы обещали обратиться по возврату только стоимости авиабилетов на детей к туроператору.
В силу Закона РФ «Об основах туристической деятельности в РФ»: Каждая из сторон вправе потребовать изменения или расторжения договора о реализации туристского продукта в связи с существенным изменением обстоятельств, из которых исходили стороны при заключении договора.

К существенным изменениям обстоятельств относятся:

ухудшение условий путешествия, указанных в договоре и туристской путевке;

изменение сроков совершения путешествия;

непредвиденный рост транспортных тарифов;

невозможность совершения туристом поездки по независящим от него обстоятельствам (болезнь туриста, отказ в выдаче визы и другие обстоятельства).

Претензии к качеству туристского продукта предъявляются туристом и (или) иным заказчиком туроператору в письменной форме в течение 20 дней со дня окончания действия договора и подлежат рассмотрению в течение 10 дней со дня получения претензий.

В договоре от 07.04.0000 нет информации о стоимости авиабилетов, проживания, питания, страховки на взрослых и детей. Следовательно, нам не предоставили необходимую информацию о стоимости путевок на взрослых и детей.

В силу ст. 10 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора. По отдельным видам товаров (работ, услуг) перечень и способы доведения информации до потребителя устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Информация о товарах (работах, услугах) в обязательном порядке должна содержать:

наименование технического регламента или иное установленное законодательством Российской Федерации о техническом регулировании и свидетельствующее об обязательном подтверждении соответствия товара обозначение;

сведения об основных потребительских свойствах товаров (работ, услуг), в отношении продуктов питания сведения о составе (в том числе наименование использованных в процессе изготовления продуктов питания пищевых добавок, биологически активных добавок, информация о наличии в продуктах питания компонентов, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов, в случае, если содержание указанных организмов в таком компоненте составляет более девяти десятых процента), пищевой ценности, назначении, об условиях применения и хранения продуктов питания, о способах изготовления готовых блюд, весе (объеме), дате и месте изготовления и упаковки (расфасовки) продуктов питания, а также сведения о противопоказаниях для их применения при отдельных заболеваниях. Перечень товаров (работ, услуг), информация о которых должна содержать противопоказания для их применения при отдельных заболеваниях, утверждается Правительством Российской Федерации;

цену в рублях и условия приобретения товаров (работ, услуг 

На основании изложенного и в соответствии ст.ст. 10, 12, 32, 33 Закона РФ «О защите прав потребителей», Закона РФ «Об основах туристической деятельности в РФ» предлагаю:

· расторгнуть договор;

· предоставить информацию о стоимости путевки на взрослого и ребенка с учетом перелете, проживания, питания, страховки;

· возместить мне стоимость путевок на двоих детей в связи с их болезнью в течение 10-ти дней.

В случае неудовлетворения вышеизложенных требований, спор будет рассматриваться в суде в соответствие с действующим законодательством о защите прав потребителей.
Ответ прошу дать в письменном виде.
Приложение:
· Квитанция;

· Договор;

· Справка из поликлинике – 2 шт.
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