                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     





Директору ООО «Ооо»






ИНН







юр. адрес: 






фактич. адрес:






от  А… А… А…






зарегистр. по адресу: Московская обл., 
г. Шатура, ул. …, д. …, кв. …







т. 







эл.адрес: 
ПРЕТЕНЗИЯ

16.07.0000 в 15.00 час, на вашем сайте я прочитала объявление о том, что ООО «Ооо» дает бесплатные консультации по вопросам защиты прав потребителей. Я позвонила по т. 8(000)000-00-00 доб. 00, указанному на сайте. По телефону мне консультацию давать отказались и предложили подъехать утром 17.07.0000 с паспортом и документами на товар.
17.07.0000 я приехала в офис к назначенному времени. Специалист А… П… меня выслушал, а затем пригласил юриста, который заверил, что мое дело выигрышное. 
  Не предоставив устной и обещанной бесплатной консультации, мне сразу же предложили заключить договор №0000 об оказании юридических услуг, где был указан предмет договора: составление претензии (хотя претензию я написала от руки еще дома и предоставила текст вашим сотрудникам), жалоба в РПН, жалоба в администрацию городского округа, жалоба в Прокуратуру, проект иска в суд, консультация. С моей стороны были представлены все необходимые документы, с которых были сняты копии.
Приглашая меня в офис по телефону, ваши сотрудники не предупредили, что консультация будет платная. 
Следовательно, мне изначально была дана недостоверная информация об оказании юридической услуги. Тем самым нарушена ст. 10, 12  Закона РФ «О защите прав потребителей». 
Информация, изложенная на вашем сайте, и ваши сотрудники ввели меня в заблуждение. Если бы меня изначально предупредили о том, что консультация будет платной, то я бы к вам не обратилась. Кроме того, с прейскурантом цен на услуги меня не ознакомили. Назвали только общую стоимость услуги 25000 руб. 
Стоимость для меня большая, т.к. я в настоящее не работаю по причине инвалидности. Мне предложили внести 50% стоимости услуги. Я смогла внести только  10000 руб. 
20.07.0000 мне предложили приехать к 1100 часам за документами и оплатить остаток в размере 15000 руб. 
В назначенное время я подъехала в офис. Тем не менее, мне пришлось ждать документов 2 часа, т.к. основной документ - претензия не была готова. Я себя очень плохо чувствовала. При таком плохом самочувствии и долгом ожидании я не могла проверить претензию, которую мне дали прочитать. С жалобами и иском меня даже не ознакомили, а оплату потребовали. С собой у меня не было электронного носителя и мне было обещано, что до вечера текст документов будет передан на мой электронный адрес: ….
Дома, при внимательном изучении документов (претензии, жалобы, иск), я обнаружила множество недостатков.
Главный недостаток в том, что все жалобы адресованы в Московские  организации, что противоречит действующему законодательству.  Я проживаю в г. Шатура, и заключала договор купли-продажи мебели с ИП А… А.А., который ведет свою деятельность в г. Шатура. 
Я обратилась в ООО «Ооо» только для получения бесплатной консультации по вопросу защиты прав потребителей. Соответствующие документы на мебель для спальни и диван были вам переданы. 
Для решения вопроса по возврату денег за мебель ненадлежащего качества на первоначальном этапе было бы достаточно одной претензии. Мне же сразу помимо претензии, навязали составление жалоб в Московские организации и иск в суд. 
Кроме того, ваши сотрудники направили меня с жалобами по всем инстанциям: прокуратуру, Роспотребнадзор, Министерство потребительского рынка и услуг Московской области, заверив, что без прохождения вышеперечисленных инстанций я не могу обратиться в суд. Тем самым, ввели меня в заблуждение и дополнительные расходы, навязав мне оплату за составление ненужных документов.
Согласно п. 2 ст. 16 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Запрещается обусловливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг). Убытки, причиненные потребителю вследствие нарушения его права на свободный выбор товаров (работ, услуг), возмещаются продавцом (исполнителем) в полном объеме.
В силу ст. 10 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора. По отдельным видам товаров (работ, услуг) перечень и способы доведения информации до потребителя устанавливаются Правительством Российской Федерации.

В силу своей юридической безграмотности я была вынуждена поверить сотрудникам ООО «» и согласиться на составление всех предложенных документов. 
В силу ст. 12 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Продавец (исполнитель), не предоставивший покупателю полной и достоверной информации о товаре (работе, услуге), несет ответственность, предусмотренную пунктами 1 - 4 статьи 18 или пунктом 1 статьи 29 настоящего Закона, за недостатки товара (работы, услуги), возникшие после его передачи потребителю вследствие отсутствия у него такой информации. 
В СОСТАВЛЕННОЙ ВАШИМИ СОТРУДНИКАМИ ПРЕТЕНЗИИ К ПРОДАВЦУ ИМЕЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ НЕДОСТАТКИ:
· не указан номер моего контактного телефона;

· не указан номер договора (заказ) на спальный гарнитур «Cссс»;

· не указана дата заключения и номер договора на диван «Гггг»;

· матрас Aааа «Pррр» и чехол с резинкой Aааа «Fff» в претензии указаны, как элементы гарнитура «Cссс», что не соответствует действительности;

· в претензии указано: «стоимость приобретенного товара составила 45000 руб.». Согласно договора от 21.06.000 стоимость гарнитура «Cссс» составляет 20000 руб.;

· в претензии не указано, что согласно договора от 21.06.0000 на матрас Aааа «Pрр» и чехол с резинкой Aааа «Fff» составляет 12000 руб.;
· не указаны номера квитанций и чеков на оплату;

· в претензии не указано, что мною было оплачено стоимость доставки и подъема по оговору 1580 руб. (стоимость доставки до подъезда – 600 руб., стоимость подъема – 980 руб.);
· не указана стоимость сборки мебели – 2300 руб.;

· не указана дата доставки мебели;
· из претензии следует, что диван «Гггг» доставлен вместе с гарнитуром, что не соответствует истине, т.к. доставлен только гарнитур «Cссс» и матрас с чехлом;
· неверно указано число, когда забрана мебель – 12.07.0000. Накладная на отгрузку от 16.07.0000;

· нет требования о письменном ответе;

· в претензии изложено требование компенсации морального вреда, который согласно ст. 15 Закона РФ «О защите прав потребителей» взыскивается только по решению суда;
· ни одной ксерокопии к документам за такие деньги не сделано. Мне пришлось дополнительно тратить деньги на ксерокопирование.

В ЖАЛОБАХ ИМЕЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ НЕДОСТАТКИ :

· все жалобы адресованы в организации г. Москва;
· в жалобе в Московскую областную прокуратуру имеются ссылки вместо ИП А… А.А. – ООО «Ооо»;

· во всех жалобах в последнем абзаце указано: о результатах рассмотрения настоящего обращения просьба сообщить по адресу: 140700, Московская область, г. Шатура, ул. …, д…., т.е. вместо моего адреса указан адрес продавца.

· в жалобах те же недостатки, что и в тексте претензии;
· нет ссылки на ксерокопии документов.

          В ИСКОВОМ ЗАЯВЛЕНИИ ИМЕЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ НЕДОСТАТКИ:

· не изложена информация об освобождении госпошлины;

· те же недостатки, что и в тексте претензии;

· нет требования о штрафе в мою пользу в размере 50% суммы присужденной судом;
· не приложены ксерокопии документов.

Данные факты свидетельствуют о том, что мне оказана услуга, качество которой не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст.ст. 4, 29 Закона РФ «О защите прав потребителей».

В силу ст. 29 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать:

безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги);

безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь;

возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами.

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги).

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками выполненной работы (оказанной услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя

Оплатив 25000 руб., я получила совершенно «сырые» документы с ошибками как текстовыми, так и юридическими, не точностями, т.е. документы имеют существенные недостатки. 
Я неоднократно по т. 8(000)000-00-00 доб. 00 к вашим сотрудникам с просьбой направить на мой электронный адрес: 000 текст подготовленных ООО «Ооо» документов для их исправления своими силами. Моя просьба до настоящего времени не удовлетворена.

В силу статьи 32 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работ (оказании услуг) в любое время при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов, связанных с исполнением обязательств по данному договору.
В моем случае вами использован текст моей претензии практически без изменений и добавлены только ссылки на законодательства и то в случае с моральным вредом неправомочные. Следовательно, качественная работа по составлению документов вами не велась. Что касается консультации то согласно рекламе, она была бесплатной, следовательно, расходов по договору у Вас не может быть.
На основании изложенного в соответствии ст. ст. 4, 10, 12, 16, 29, 31, 32 Закона РФ «О защите прав потребителей» я отказываюсь от договора №000 от 17.07.0000 об оказании юридических услуг и предлагаю в добровольном порядке в течение 10 дней: 

· расторгнуть договор;

· вернуть мне 25000 руб. – стоимость оказания юридических услуг ненадлежащего качества;
· возместить мне 000 руб. – убытки, связанные с ксерокопированием документов для подачи претензии, жалоб и искового заявления.
Ответ прошу дать в письменном виде.
В случае невыполнения вышеуказанных требований спор будет рассматриваться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей, с требование расторжения договора, взыскания стоимости, убытков, компенсации морального вреда, штрафа в размере 50% от суммы, присужденной судом к взысканию.









Приложение:
-квитанции на оплату 25000 руб. (копии);  
-квитанции на оплату ксерокопирования документов (копия).
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