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т. 
ПРЕТЕНЗИЯ
31.01.0000 мною по телефону в магазине ООО «ООО» сделан заказ № С000-555529 на кольцо артикул по каталогу 455-2014 стоимостью 1644 руб. Получение заказа назначено самовывозом на 05.02.0000.
05.02.0000 мною оплачено в кассу с учетом скидки 1544 руб. за серебряное кольцо артикул DR089, масса – 4,49г, размер – М(16,5), вставка – бриллиант с характеристиками 1Кр-57-0,010 4/4 Б в коробке «enter» вместо коробки RF1 стоимостью 1544 руб.
Дома я обнаружила, что вставка бриллиант не «играет». При внимательном рассмотрении в кольце обнаружен дефект: темное включение внутри камня, что не соответствует 4 классу чистоты, заявленному  на бирке изделия.
Данный факт свидетельствует о том, что мне изначально продан товар, качество которого не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст. 4 Закона РФ «О защите прав потребителей.

В соответствии ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Потребитель в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом, по своему выбору вправе:

потребовать замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);

потребовать замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены;

потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;

потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;

отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счет потребитель должен возвратить товар с недостатками.
В силу ст. 21 Закона РФ «О защите прав потребителей»: В случае обнаружения потребителем недостатков товара и предъявления требования о его замене продавец (изготовитель, уполномоченная организация или уполномоченный индивидуальный предприниматель, импортер) обязан заменить такой товар в течение семи дней со дня предъявления указанного требования потребителем, а при необходимости дополнительной проверки качества такого товара продавцом (изготовителем, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) - в течение двадцати дней со дня предъявления указанного требования.
На основании изложенного в соответствии ст.ст. 4, 18, 21 Закона РФ «О защите прав потребителей» прошу:

· принять кольцо;

· в течение 7 дней произвести замену кольца ненадлежащего качества, на качественное кольцо, того же артикула и размера.
Ответ прошу дать в письменном виде.

В случае неудовлетворения вышеизложенного требования спор будет решаться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей.

Приложение:

- кольцо с биркой;




- копия кассового чека.
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