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ПРЕТЕНЗИЯ 


07.03.0000 я обратилась в ООО «Ттт» для лечения и протезирования. Стоимость лечения с учетом скидки составила 13000 руб., что подтверждается актами об оказании услуг. Стоимость протезирования 2-х мостов из 5-ти и 3-х единиц с учетом скидки составила 57000 руб. Общая сумма по договору составила 70000 руб. Гарантия 1 год.


04.05.0000, в гарантийный срок, я обратилась в ООО «Ттт» для фиксации коронки на нижнем протезе (фуджи-1). Мне предложили оплатить 540 руб. 


10.07.0000 я обратилась в ООО «Ттт» в связи с воспалительным процессом. После осмотра и рентгена был снят верхний протез из 5 единиц.
Данный факт свидетельствует о том, что мне оказана услуга, качество которой не соответствует договору. Тем самым, нарушена ст. 4 Закона РФ «О защите прав потребителей». 

В силу ст. 29 Закона РФ «О защите прав потребителей»: Потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать:

безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги);

безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь;

возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами.

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги).

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками выполненной работы (оказанной услуги). Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя.

Только 16.07.0000 стали проводить лечение, т.к. врач, устанавливающий протезы отсутствовал. Лечение результата не дало. Появился сильный воспалительный процесс и гной. 
Мне пришлось обратиться в другую клинику. Стоимость лечения составила 845 руб.

06.08.0000 я обратилась в ООО «Ттт» с требованием расторжения договора на оказание услуг в части верхнего протеза и возмещения стоимости протезирования 5-ти единиц.
Согласно п. 2 ст. 7 Закона: Вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу потребителя вследствие необеспечения безопасности товара (работы), подлежит возмещению в соответствии со статьей 14 настоящего Закона.

В силу п. 1 ст. 14 Закона: Вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу потребителя вследствие конструктивных, производственных, рецептурных или иных недостатков товара (работы, услуги), подлежит возмещению в полном объеме.
Мне предложили возместить 27500 руб. вместо  35625 руб. (стоимость 5-ти единиц некачественного верхнего протеза) и предъявили квитанцию на 15000 руб., а не 21375  руб. (стоимость 3-х единиц нижнего протеза). С чем я не согласна.
Согласно п. 1 с. 31 Закона: Требования потребителя об уменьшении цены за выполненную работу (оказанную услугу), о возмещении расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами, а также о возврате уплаченной за работу (услугу) денежной суммы и возмещении убытков, причиненных в связи с отказом от исполнения договора, предусмотренные пунктом 1 статьи 28 и пунктами 1 и 4 статьи 29 настоящего Закона, подлежат удовлетворению в десятидневный срок со дня предъявления соответствующего требования.

На основании изложенного в соответствии ст.ст. 4, 7, 29, 31 Закона РФ «О защите прав потребителей» прошу в течение 10 дней:

· расторгнуть договор;

· вернуть мне 35625 руб. – стоимость 5-ти единиц некачественного верхнего протеза;

· возместить мне 395 руб. – стоимость лекарственных препаратов;

· возместить мне 450 руб. – лечение поврежденной десны в другой клинике;

· возместить мне 540 руб. – стоимость устранения недостатков в работе в гарантийные сроки.
Ответ прошу дать в письменном виде.

В случае неудовлетворения вышеизложенных требований вопрос будет решаться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством о защите прав потребителей.

Приложение: 
· копия акта на протезирование от 11.03.2012г и 20.03.0000;
· копия акта об оказании услуги по фиксации коронки от 04.05.0000;

· чек от 16.07.0000;

· чек от 30.07.0000;

· стоимость лечения от 30.07.0000.
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