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Приложение

к решению Совета депутатов Шатурского

муниципального района

от 30.08.2006 г. №8/9
ПОЛОЖЕНИЕ О ПОЧЕТНОМ ЗНАКЕ

«ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ШАТУРСКИМ РАЙОНОМ»
1. Общие положения

1.1. Почетный знак «За заслуги перед Шатурским районом» является формой поощрения юридических и физических лиц за выдающиеся заслуги и достижения, значительный вклад в развитие промышленности, производства, экологии, науки, образования, культуры, муниципальной службы и иные заслуги перед Шатурским  муниципальным районом.


1.2.
Почетный знак «За заслуги перед Шатурским районом» вручается вместе с удостоверением 

2. Статус Почетного знака

«За заслуги перед Шатурским районом»

2.1.
Почетный знак «За заслуги перед Шатурским районом» является официальным знаком отличия.

2.2.
Положение  о Почетном знаке «За заслуги перед Шатурским районом» утверждается Советом депутатов Шатурского муниципального  района.

2.3.
Положение о Почетном знаке «За заслуги перед Шатурским районом», его изображение хранятся в администрации Шатурского муниципального района и доступны для ознакомления всем заинтересованным лицам.

3. Порядок вручения Почетного знака
«За заслуги перед Шатурским районом»

3.1.
Почетный знак «За заслуги перед Шатурским районом» вручается гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам, предприятиям, учреждениям и организациям любых форм собственности, внесшим значительный вклад в развитие района.

3.2.
Почетный знак «За заслуги перед Шатурским районом» вручается на основании Постановления главы муниципального района  по представлению (ходатайству) предприятий, учреждений, организаций частной, государственной, муниципальной и иных форм собственности.  Представление (ходатайство) может быть направлено Советом депутатов Шатурского муниципального района, органами местного самоуправления  городских и сельских поселений в составе района, комиссией по присвоению Почетного звания «Почетный гражданин Шатурского муниципального района».

3.3.
Почетный знак «За заслуги перед Шатурским районом» вручается главой Шатурского муниципального района или от его имени (возможно, иным должностным лицом местного самоуправления) в торжественной обстановке.

3.4.
В случаях посмертного награждения Почетным знаком «За заслуги перед Шатурским районом» знак вручается родственникам. 

4. Описание Почетного знака

4.1.
Основным элементом Почетного знака является герб Шатурского района. Вокруг герба надпись: «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ШАТУРСКИМ РАЙОНОМ». Внизу герб сопровождён двумя расходящимися лавровыми ветвями.

4.2.
Размер знака Ø 50 мм; размер герба 24 х 30 мм; общая толщина 3-4 мм. Почетный знак помещен в  прозрачную пластиковую капсулу.

4.3.
Материал знака – бронзовый сплав (тяжёлый металл); исполнение –объемно-рельефная штамповка; покрытие – тонированный лак; герб покрыт многоцветными эмалями.

5. Описание удостоверения

5.1.
Удостоверение к Почетному знаку «За заслуги перед Шатурским районом» в сложенном виде имеет размер 95x65 мм. На обложке тёмно-красного цвета золотыми буквами надпись «УДОСТОВЕРЕНИЕ». На левом развороте помещено цветное изображение знака «За заслуги перед Шатурским районом»; на правом – текст, содержащий номер удостоверения, данные награжденного, номер постановления и дату присвоения  Почетного знака, подпись главы Шатурского муниципального района и печать администрации Шатурского муниципального района.

