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Администрация

Шатурского района Московской области

К О М И Т Е Т

по управлению имуществом Шатурского района

140700, г. Шатура, ул. Савушкина, 3                                                              тел.244-80, 255-80

            Администрация Шатурского района информирует  о намерении                   предоставить в   аренду: 

-  земельный участок  площадью  450 кв.м.,   расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Большевик (между д.№135 и 137),  для  ведения огородничества;

-  земельный участок  площадью  1200 кв.м.,   расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Зеленая (около зем. уч. д.№39), для  ведения индивидуального жилищного строительства;

-  земельный участок  площадью  20 кв.м.,   расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Станционная, для  установки голубятни;

-  земельный участок  площадью  3000 кв.м.,   расположенный  по адресу:  Шатурский р-н, около автозаправочной станции, расположенной у перекрестка а/дорог «Куровское-Шатура-Дмитровский погост» - «Ликино-Дулево-Шатура-Шатурторф», под  газозаправочную станцию;

-  земельный участок  площадью  1000 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Кузнецово (за зем. уч. д.№28 «а»), для ведения огородничества;

-  земельный участок  площадью  3000 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Филисово Пышлицкого с/округа (между  зем. уч. д.№46 и 49), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью 80 кв.м.,   расположенный  по адресу: пос. сан. «Озеро Белое», для установки торгового павильона.

- два земельных участка  площадью  1200 кв.м.каждый,   расположенные  по адресу: г. Шатура, ул. Большевик (межд зем. уч. д.№152 и 154 «а»), для  ведения индивидуального жилищного строительства;

-  земельный участок  площадью  1200 кв.м.,   расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Вокзальная, уч. д.№74), для  ведения индивидуального жилищного строительства;

Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина,3, каб.37,  до 1 августа  2006г.

Председатель комитета                                                                       А.В. Воронин

