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Администрация

Шатурского муниципального района Московской области

К О М И Т Е Т

по управлению имуществом Шатурского муниципального района

140700, г. Шатура, ул. Савушкина, 3                                                              тел.244-80, 255-80

            Администрация Шатурского района информирует  о намерении        предоставить в   аренду или в собственность: 

-  земельный участок  площадью  878 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Черусти, ул. Сосновская   (за  зем. уч. д.№26), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  776 кв.м.,   расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Малькина грива, (между  зем. уч. д.№66 и 68), для  ведения огородничества;

-  земельный участок  площадью  2000 кв.м.,     расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Валовая, (между зем. уч. д.№25 и 27), для  ведения индивидуального жилищного строительства.

-  земельный участок  площадью  275 кв.м.,   расположенный  по адресу: с. Шарапово, ул. Центральная   (около зем. уч. д.№27), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  1500 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Филимаконо, ул. Зеленая (около зем. уч. д.№26 «а»), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  1200 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Митинская Петровского с/округа, для  ведения индивидуального жилищного строительства;

-  земельный участок  площадью  900 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Лузгарино (за зем. уч. д.№2 «а»), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  20 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Туголесский Бор, ул. Горького  (место организованной торговли), для  размещения торгового павильона;

-  земельный участок  площадью  1143,5 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Туголесский Бор, ул. Центральная   (за  зем. уч. д.№15), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  1000 кв.м.,   расположенный  по адресу: с. Петровское, уч.81, для  ведения личного подсобного хозяйства.

-  земельный участок  площадью  300 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Осаново-Дубовое, ул. Центральная  (около д.№33), для  строительства магазина.

Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина,3, каб.37,  до 21 августа  2006г.

Председатель комитета                                                                                               А.В.  Воронин

