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Администрация

Шатурского муниципального района Московской области

К О М И Т Е Т

по управлению имуществом Шатурского муниципального района

140700, г. Шатура, ул. Савушкина, 3                                                              тел.244-80, 255-80


            Администрация Шатурского района информирует  о намерении                   предоставить в   аренду или  собственность: 

-  земельный участок  площадью 1100 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Черусти, ул. Вокзальная, уч. №83, для ведения индивидуального жилищного строительства;

-  земельный участок  площадью  800 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Туголесский Бор, ул. Больничная   (около  зем. уч. д.№6), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью   1000 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Шатурторф, ул. Вокзальная   (за  зем. уч. д.№2), для  ведения индивидуального жилищного строительства;

-  земельный участок  площадью  500 кв.м.,   расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Пролетарская  (около дома №19), для ведения огородничества;

-  земельный участок  площадью  1000 кв.м.,   расположенный  по адресу: с. Власово, для  ведения  индивидуального жилищного строительства,

-  земельный участок  площадью  1800 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Пестовская, (за зем. уч. д.№48 «а»), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  1500 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Дорофеево (около зем. уч. д.№44 «а»), для  ведения индивидуального жилищного строительства;

-  земельный участок  площадью  1000 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Филимаконо (между зем. уч. д.№1 и 2), для  ведения личного подсобного хозяйства;

- земельный участок  площадью  3000 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Филисово Пышлицкого с/округа (около зем. уч. д.№49), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  3000 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Шеино (за  зем. уч. д.№47), для  ведения личного подсобного хозяйства;

-  земельный участок  площадью  44 кв.м.,   расположенный  по адресу: г. Шатура, ул. Школьная (прилегающий к зем. уч. ГСК «Северный»), для строительства гаражей.

Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина,3, каб.37,  до 04 сентября   2006г.

Председатель комитета                                                                                               А.В.  Воронин

