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АДМИНИСТРАЦИЯ
Шатурского муниципального района Московской области

Комитет по управлению имуществом Шатурского района
140700, г.Шатура, ул.Савушкина,3                                                            тел.:244-80; тел./факс: 255-80

            Администрация Шатурского района информирует  о намерении                   предоставить в   аренду: 

- земельный участок  площадью 1500 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Туголесский Бор, ул. Центральная, для ведения индивидуального жилищного строительства;

- земельный участок  площадью 3700 кв.м.,   расположенный  по адресу: п. Мишеронский, ул. Филатова (рядом с зем. уч. д.№46), для ведения индивидуального жилищного строительства;

- земельный участок  площадью 1500 кв.м.,   расположенный  по адресу: с. Пышлицы (около зем. уч. д.№44), для ведения личного подсобного хозяйства;

- земельный участок  площадью 420 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Воронинская (между зем. уч. д.№73 «а» и 71), для ведения личного подсобного хозяйства;

- земельный участок  площадью 1000 кв.м.,   расположенный  по адресу: д. Починки, для ведения индивидуального жилищного строительства;

Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина,3, каб.37,  по 29 декабря  2006г.

    Администрация Шатурского района информирует  о предстоящем  предоставлении:

- ЗАО «Сонник Дуо» земельного участка площадью 150 кв.м., расположенного по адресу: с. Дмитровский погост,  под строительство башен высотой 72 м., для размещения базовых станций сотовой связи; 

- ЗАО «Сонник Дуо» земельного участка площадью 150 кв.м., расположенного по адресу: с. Власово,  под строительство башен высотой 72 м.,  для размещения базовых станций сотовой связи; 

- ЗАО «Сонник Дуо» земельного участка площадью 150 кв.м., расположенного по адресу: д. Самойлиха,  под строительство башен высотой 72 м., для размещения базовых станций сотовой связи; 

- ЗАО «Сонник Дуо» земельного участка площадью 150 кв.м., расположенного по адресу: п. Туголесский Бор,  под строительство башен высотой 72 м., для размещения базовых станций сотовой связи; 

- ЗАО «Сонник Дуо» земельного участка площадью 150 кв.м., расположенного по адресу: п. Мишеронский,  под строительство башен высотой 72 м.,  для размещения базовых станций сотовой связи; 

- администрации сельского поселения Пышлицкое земельного участка площадью 17,2 га.,  для строительства газопровода «д. Югино - д. Сычи»;

- администрации сельского поселения Пышлицкое земельного участка площадью 7,8 га.,  для строительства газопровода «д. Филимакино - с. Пышлицы»;

- администрации сельского поселения Пышлицкое земельного участка площадью 9,7 га.,  для строительства газопровода «д. Филимакино - д. Дорофеево»;

- администрации сельского поселения Пышлицкое земельного участка площадью 2,5 га.,  для строительства газопровода «д. Филимакино - д. Чисома».

Отзывы по факту предоставления указанных земельных участков  принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д.3, каб.37,  или по тел. 2-55-23, в срок по 29  декабря 2006г.
Председатель комитета                                                                           А.В.  Воронин

