Администрация Шатурского муниципального района информирует  о намерении предоставить в аренду:
· земельный участок площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, ул. Солнечная, д. 38, для ведения индивидуального жилищного строительства;

· земельный участок площадью 1311 кв.м., расположенный  по адресу: пос. Черусти, Пионерский пр. (за зем. уч. д. 29 и д. 31), для ведения индивидуального жилищного строительства;

· земельный участок площадью 800 кв.м., расположенный по адресу: с. Кривандино, ул. Песочная (рядом с зем. уч. д. 14), для ведения индивидуального жилищного строительства;

· земельный участок площадью 100 кв.м., расположенный по адресу: д. Алексоно-Туголес, под торговый павильон;

· земельный участок площадью 4900 кв.м., расположенный по адресу: д. Епифановская (за зем. уч.д.8), для ведения личного подсобного хозяйства;

· земельный участок площадью 853 кв.м., расположенный по адресу: пос. Туголесский Бор, ул. Центральная, д. 7, для ведения личного подсобного хозяйства;

· земельный участок площадью 700 кв.м., расположенный по адресу: с. Середниково, (рядом с  зем. уч. д.255), для ведения индивидуального жилищного строительства;

· земельный участок площадью 950 кв.м., расположенный по адресу: д. Филимакино (между зем. уч. д. 1 и д. 2), для ведения личного подсобного хозяйства;

в собственность:

· земельный участок площадью 100,1 кв.м., расположенный по адресу: д. Андреевские выселки (между зем. уч. д. 32 «А» и д. 30), для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д. 3, каб. 25, до 17 апреля 2007 г.

Администрация Шатурского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении:

· МУП «УКС» земельного участка площадью 0,82 га для проектирования и строительства газопровода низкого давления в пос. Осаново-Дубовое по ул. Клубная к д. 10, по ул. Центральная к д. 12, 26, 41, по ул. Школьная к д. 20, 22, 33-39, по ул.  Заводская к д. 40;

· Московскому центру автоматизированного управления воздушным движением земельного участка площадью 30 кв.м., расположенного в пос. Черусти, Переездный пер., для организации санитарно-защитной зоны;

· ОАО «Московская объединённая электросетевая компания» земельного участка площадью 444 кв.м., в г. Шатура, микрорайон Керва, для производственных нужд;

· ОАО «Московская объединённая электросетевая компания» земельного участка площадью 820 кв.м., в с. Середниково, для производственных нужд;

· ОАО «Московская объединённая электросетевая компания» земельного участка площадью 322 кв.м., в пос. Осаново-Дубовое, для производственных нужд;

· ОАО «Московская объединённая электросетевая компания» земельного участка площадью 159 кв.м., в пос. Туголесский Бор, для производственных нужд;

· ОАО «Московская объединённая электросетевая компания» земельного участка площадью 2968 кв.м., в г. Шатура, ул. Ботино, для производственных нужд.

Председатель комитета                                                                           А.В. Воронин

