    Администрация Шатурского муниципального района информирует  о намерении предоставить в аренду:

- земельный участок площадью 1200  кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, ул. Малькина грива, для ведения индивидуального жилищного строительства;

- земельный участок площадью 320  кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, 18-й поселок (севернее д.1), для ведения огородничества;

- земельный участок площадью 200 кв.м., расположенный по адресу: городское поселение Шатура, с.Петровское (около зем. уч. д.70), для ведения личного подсобного хозяйства;

- земельный участок площадью 1000  кв.м., расположенный по адресу: городское поселение Шатура, п.Шатурторф, ул.Садовая (за зем. участком д.11), для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений;

- земельный участок площадью 0,83 га, расположенный по адресу: сельское поселение Кривандинское, с.Кривандино, ул.Шмидта (бывшая территория стоянки сельхозтехники), для обустройства автостоянки.

Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д. 3, каб. 37,   до 18 октября  2007г.

Администрация Шатурского муниципального района информирует  о предстоящем  предоставлении:

- МУП «УКС» земельного участка  для проектирования и строительства 45 квартирного жилого дома в п.Бакшеево, городского поселения Мишеронский.

Отзывы по факту предоставления указанного участка  принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д. 3, каб. 37,   до 18 октября  2007г.

