    Администрация Шатурского муниципального района информирует  о намерении предоставить в аренду:

- земельный участок площадью 600  кв.м., расположенный по адресу: г.Шатура, мкр.Керва, ул.Набережная, для ведения личного подсобного хозяйства;

- земельный участок площадью 600  кв.м., расположенный по адресу: п.Шатурторф,  ул.Садовая, д.4 «б»,  для ведения личного подсобного хозяйства;

- земельный участок площадью 600  кв.м., расположенный по адресу: Шатурский район, д.Новошино,  для ведения индивидуального жилищного строительства.

Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д. 3, каб. 37,    до 14 января  2008г.

 Администрация Шатурского муниципального района информирует  о предстоящем  предоставлении:

- ООО «Инвест Финанс Групп» земельного участка площадью 1500 кв.м., расположенного по адресу: г.Шатура, ул.Советская (около магазина «Фабрика обуви», для строительства торгового павильона;

- ООО «Каскад» земельного участка площадью 19000 кв.м., расположенного по адресу: г.Шатура, проспект Ильича (рядом с ГСК и АЗС), для строительства торгового комплекса;

  - ОАО «Энергостройкомплект» земельного участка для строительства КТП по ул.Железнодорожной и высоковольтной линии по ул. Железнодорожной и Октябрьской рабочего поселка Черусти.

  - ООО ПКФ «Идеал» земельного участка площадью 3000 кв.м., расположенного по адресу: г.Шатура, Транспортный проезд, для размещения площадки для сбора и утилизации отходов.

Отзывы по факту предоставления указанных участков  принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д.3, каб. 37, до 14 января  2008г.

Председатель комитета                                                                   А.В. Воронин 

УТОЧНЕНИЕ



В  № 47 газеты «Ленинская Шатура» от 30.11.2006г. в информации о намерении администрации Шатурского муниципального района предоставить в аренду, следует читать:

«земельный участок площадью 511  кв.м., расположенный по адресу: д.Воронинская (между зем. уч.д. №73 «а» и 71), для ведения личного подсобного хозяйства».

