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Администрация Шатурского муниципального района информирует о намерении предоставить в аренду: 
            
- земельный участок площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, ул. Сосновая, участок 11/17, для ведения индивидуального жилищного строительства;


- два земельных участка площадью 1200 кв.м, каждый расположенные по адресу: г. Шатура, Дачный пос., ул. 6 линия,  для ведения индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 595,4 кв.м., расположенный по адресу: п. Черусти, ул. Февральская (за земельным участком дома 75 «а»), для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений;


- земельный участок площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: п. Осаново-Дубовое, ул. Вокзальная, для ведения личного подсобного хозяйства;


- земельный участок площадью 700 кв.м., расположенный по адресу: д. Югино, ул. Лесная, для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений;


-  четыре земельных участка площадью 3000 кв.м. каждый, расположенные по адресу: д. Погостище, для ведения  индивидуального жилищного строительства.


Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д. 3, каб. 37, по 19 марта 2009 года. 

Председатель комитета                                                                 А.В. Воронин 
