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Администрация Шатурского муниципального района информирует о намерении предоставить в аренду: 

- два земельных участка площадью 1500 кв.м. каждый, расположенные по адресу: с. Власово,  для ведения индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: п. Северная Грива, ул. 3 линия (рядом с земельным участком дома 33), для ведения индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: п. Туголесский Бор, ул. Больничная (южнее земельного участка дома 24), для ведения индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 1000 кв.м., расположенный по адресу: д. Лузгарино, для ведения индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 23 кв.м., расположенный по адресу: с. Кривандино, ул. Центральная, рядом с участком, занимаемым мини-магазином;


- земельный участок площадью 820 кв.м., расположенный по адресу: д. Слобода, под расширение базы стройматериалов.


Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д. 3, каб. 37, по 26 марта 2009 года. 

    Администрация Шатурского муниципального района информирует  о предстоящем  предоставлении:

-  ООО «Мегаполис ГЕО» земельного участка площадью 850 кв.м., расположенного на протяжении от ОАО ОГК-4 (Шатурская ГРЭС-5) до РП-2 по адресу: г. Шатура, ул. Винтера, 10, под реконструкцию двух кабельных линий 6 кВ.

Отзывы по факту предоставления указанного участка  принимаются по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д.3, каб. 37,  в срок по 26 марта 2009г.
Председатель комитета                                                                         А.В. Воронин

