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АДМИНИСТРАЦИЯ
Шатурского муниципального района Московской области

Комитет по управлению имуществом 
140700, г.Шатура, ул.Савушкина,3                                                 тел.:244-80; тел./факс: 255-80

от 02.07.2012 г.   № б/н

Зав. информационно-

аналитическим отделом

Дуровой Т.В.
Об информационном 

сообщении     

    Администрация Шатурского муниципального района информирует  о намерении предоставить в аренду:


- земельный участок площадью 1100 кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, ул. 40 лет Октября, для индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 250 кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, ул. Новый Тупик, около земельного участка дома 41 «а»,  для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений.


- земельный участок площадью 950 кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, мкр-н Керва, ул. Озерная, около земельного участка дома 6 «а»,  для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений.


- земельный участок площадью 450 кв.м., расположенный по адресу: г. Шатура, ул. Новая, за земельным участком дома 46,  для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений.


- земельный участок площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: р.п. Мишеронский, ул. Нариманова, д. 43, при кв. 2,  для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений.


- земельный участок площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: п. Тархановка, в 50 метрах юго-западнее земельного участка с К№50:25:0030110:17,  для индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: п. Тархановка, в 10 метрах западнее земельного участка с К№50:25:0030110:17,  для индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 800 кв.м., расположенный по адресу: п. Шатурторф, ул. Вокзальная, прилегающий к земельному участку с К№50:25:0060102:79,  для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений.


- земельный участок площадью 500 кв.м., расположенный по адресу: п. Шатурторф, ул. Советская, западнее земельного участка № 10,  для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений.


- земельный участок площадью 3000 кв.м., расположенный по адресу: д. Дубровка, около земельного участка с К№50:25:0100109:73, для индивидуального жилищного строительства;


- земельный участок площадью 50000 кв.м., расположенный по адресу: д. Ефремово, южная часть, для сельскохозяйственного использования;


- земельный участок площадью 400 кв.м., расположенный по адресу: д. Кобелево, с восточной стороны земельного участка дома 24,  для ведения огородничества, без права возведения капитальных строений;

- земельный участок площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: д. Тархановская, рядом с земельным участком дома 6, для индивидуального жилищного строительства;


Заявки принимаются по адресу: г. Шатура, пл. Ленина, д. 2 каб. 60, по 06 августа 2012 года. 

Администрация Шатурского муниципального района информирует о намерении предоставить многодетным семьям, состоящих на учете, в долевую собственность для индивидуального жилищного строительства, в соответствии с законом Московской области от 01.06.2011 года № 73/2011-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Московской области»: 

- земельный участок площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: р.п. Мишеронский, ул. Пролетарская, рядом с земельным участком хлебопекарни;

- земельный участок площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: п. Бакшеево, ул. Транспортная,  за земельным участком дома 2.


Заявки принимаются в течение одного месяца со дня опубликования в газете и на сайте администрации в сети Интернет в каб. 37 по адресу: г. Шатура, ул. Савушкина, д. 3, каб. 37.


При наличии нескольких заявок участок будет предоставлен исходя из очереди постановки на учет претендентов на бесплатное предоставление земельных участков.

Администрация Шатурского муниципального района информирует о предстоящем  предоставлении:

- администрации сельского поселения Кривандинское земельного участка площадью 2400 кв.м., расположенного по адресу: с. Кривандино, ул. Центральная, для строительства газопровода.


Отзывы по факту предоставления указанных участков  принимаются по адресу: г. Шатура, пл. Ленина, д. 2 каб. 60, по 06 августа 2012 года. 

Председатель комитета                                                                 А.В. Воронин 

